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A terület nagy része a Kelet-Bels -Somogy 
kistájhoz tartozik, csak az északi részén 
nyúlik át a Kelet-Küls -Somogy kistájba, 
elhelyezkedését tekintve a Somogyi 
homokvidéken fekszik, amely sík vidék 
jelleg , és amelyet csak az észak-déli 
irányban húzóSodó homokbucka alakzatok 
tesznek kelet-nyugat irányban kissé 
hullámossá. 

 
Fotó: Tömösváry Tibor 

 

A terület jellemz  társulása mészkerül  
homoki gyeptársulás. Típusos megjelenése 
Bels -Somogyban található, a viszonylag 
sík felszín igen gazdag növényvilággal 
borított. A növénytakaró fajösszetételében 
a mindössze néhány méteres 
szintkülönbség is nagy változatosságot 
eredményez. A mélyebb térszínek 
id szakos vízállásainak környékén mocsári 
jelleg , míg a száraz, homokos 

domboldalakon a száraz gyepekre jellemz  
növényzet alakult ki.  

Az elmocsarasodott területeken kisebb 
éger- és f zlápok, a vízfolyások mentén 
mozaikosan éger, tölgy, bükk és k ris 
ligetek, valamint foltokban mocsaras 
területek találhatók. A magasabban fekv  
területeket tölgyerd k, a tisztásokat pedig 
legel k borítják. Ez a sokszín ség a terület 
növényvilágában is fellelhet . 

Kiemelked  értékkel bír a Somogyfajszi 
fás legel , ami egy ligetes erd kkel 
tarkított mészkerül  homoki gyeptársulás, 
egyike az utolsó somogyi legel erd knek, 
és egyben jelent s mozaikja a Balaton és a 
Dráva közt húzódó ökológiai hálózatnak. 
A homokbuckás felszín mélyedéseiben 
kialakult kisebb – nagyobb mocsarak és a 
száraz gyepek átmenet nélküli találkozása 
a flóra és fauna sajátos változatosságát 
eredményezi.  
A flóraelemek közül az agárkosbor, 
mocsári kosbor, vitéz kosbor, és a hússzín  
ujjaskosbor, valamint a buglyos szegf  
több száz, a homokbuckákon a fekete 
kökörcsin több ezres t számmal van jelen.  

A  fauna  értékei  közül  –  számos  védett  faj  
mellett – a sisakos sáska, a cigányrére és a 
törpe vízicsibe el fordulása jelzi a terület 
ökológiai értékét. A fás legel  délnyugati 
részén található mocsár az él helyre 
jellemz  hüll  és kétélt  fajok mellett 
gémfélék, récefélék, – köztük a fokozottan 
védett cigányréce - szárcsák, vízityúkok, 
valamint a közelben fészkel  fekete gólya 
él  - és táplálkozó helye.  

A  terület  évszázadokon  át  legel  volt,  s  a  
fás legel kre jellemz  faunaelemek közül a 
szalakóta, és a vörösvércse, az él helyek 
kedvez tlen átalakulása miatt mára teljesen 
elt nt. 
 

Az MTÉT program célja, hogy az önkéntesen vállalt gazdálkodási el írások betartása 
révén megel zze az él helyek degradálódását és megakadályozza a vidék további védett 
fajainak elt nését. 
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